
ATA Nº. 008/2019 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador GERSON LUÍS DA ROSA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico e todas as pessoas que ouviam 
pela rádio comunitária. Contando com o número regimental de Vereadores, invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador 
EVERALDO DUARTE DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura 
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo matéria e 
havendo inscritos para pronunciamento, passou-se primeiramente a palavra ao Vereador 
HERMES LUIZ ARGENTA, que cumprimentou o presidente da Casa, Sr. Gerson Luís 
da Rosa, os colegas Vereadores, o assessor jurídico e a todos que escutavam em seus lares 
e destacou inicialmente ter ido para a tribuna para falar sobre a Feira do Peixe que ocorreu 
de 11 à 14, de quinta à domingo. Disse que onde se passava, em uma cidade ou na outra, 
tinha pessoal comentando sobre a Feira do Peixe, da super festa que tinha sido feito no 
Município que tinha apenas 3.100 (três mil e cem) habitantes, gerando um público no 
sábado a noite, passando de 10.000 (dez mil) para 12.000 (doze mil) pessoas, um público 
que surpreendeu a cidade e as cidades vizinhas. Mencionou que também tinha a Expofred 
que quando fazia suas feiras atingia um público bom e que Frederico tinha de 27.000 
(vinte e sete) à 30.000 (trinta mil) habitantes, comparando ao que foi feito no Município 
de Taquaruçu do Sul com 3.000 (três mil) habitantes. Cumprimentou e agradeceu a 
administração municipal, juntamente com as secretarias que acompanharam a Feira do 
Peixe, que se dedicaram ao trabalho, a fritar os peixes e todos os expositores que tiveram 
a coragem de expor, tanto o pequeno como o grande, para que Taquaruçu do Sul tivesse 
uma festa muito boa para apresentar seus produtos. Referiu que atualmente o Município 
de Taquaruçu do Sul está quase igualando com Municípios maiores da região com a feira 
que vem fazendo e que da primeira que tinha acontecido, há 03 (três) anos atrás, também 
havia sido muito boa, assim como as demais nos anos que foram passando, com exceção 
da desgraça do ano anterior em que não se pode dar continuidade na feira do domingo em 
diante. Disse que tinha sido uma feira muito boa para Taquaruçu do Sul e que todos 
estavam de parabéns, principalmente a administração municipal e todos que vieram 
valorizar a feira, tanto Taquaruçu interior, tanto Palmitinho, Vista Alegre, Tenente 
Portela. Referiu que tinha visto até gente de Três Passos e que inclusive tinha conversado 
com essas pessoas, gente de Palmeira e Sarandi. Asseverou que a Feira deu certo e iria 
continuar dando certo e mais uma vez agradeceu a administração municipal, todos os 
parceiros que tinham exposto seus produtos e todo o público presente. Por fim, disse que 
Taquaruçu do Sul agradecia a todos e esperava uma excelente festa no próximo ano, com 
a cobertura montada para abrigar mais pessoas na próxima feira. Posteriormente passou-
se a palavra ao Vereador RENATO DALL’ ASTA, que cumprimentou o presidente da 
Casa, os colegas Vereadores, o assessor jurídico e a todos que estavam ouvindo em seus 
lares. Primeiramente parabenizou o Prefeito Valmir Luiz Menegat, pela grandiosa Feira 



do Município, principalmente ao Secretário Tiago Pessotto, que não mediu esforços desde 
o começo, desde o ano anterior, para a feira ter tamanha grandeza. Agradeceu a todos os 
demais secretários que ajudaram, as equipes de organização de todos os setores, a todos 
que trabalharam de quinta a domingo, principalmente o pessoal que ficaram nas frituras, 
onde o serviço é bem complicado, mas que fizeram com amor para levar a feira adiante. 
Disse que foi confirmado o local para fazer a rua coberta e que a feira deveria acontecer 
ali mesmo. Referiu que o Município já não tinha mais lugar para estacionamento e que já 
dava para começar a se pensar juntamente com o Prefeito, em conseguir com o Clube 
Bota Fogo autorização para estacionar lá se o tempo estivesse bom, pois tinha veículo até 
perto do cemitério e ao redor da feira não tinha mais espaço. Disse que tinha sido uma 
feira muito boa e grandiosa e agradeceu a todos que tinham vendido e exposto seus 
produtos, pois isso levou a grandeza da feira para adiante. Asseverou Destacou que a feira 
não só levou o nome de Taquaruçu para a região, mas para o Estado e país, pois um 
município pacato fez uma feira grande. Por fim, disse que Taquaruçu estava de parabéns 
e parabenizou mais uma vez a administração e a todos os Taquaruçuenses. Não havendo 
nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a comissão da feira, a administração municipal, 
as entidades, aos expositores e a todos que participaram da Feira que tinha sido um grande 
sucesso, e encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada 
vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 16 de abril de 
2019.  
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